



Názov projektu:	„Nízkouhlíková stratégia Trnavskej župy“
Operačný program:	Operačný program Kvalita životného prostredia 2014 – 2020
Spolufinancovanie:	Európsky fond regionálneho rozvoja (EFRR)
Prioritná os:	4. Energeticky efektívne nízkouhlíkové stratégie vo všetkých sektoroch
Investičná priorita:	4.4 Podpora nízkouhlíkových stratégií pre všetky typy území, najmä pre mestské oblasti, vrátane podpory udržateľnej multimodálnej mestskej mobility a adaptačných opatrení, ktorých cieľom je zmiernenie zmeny klímy
Špecifický cieľ:	4.4.1 zvyšovanie počtu mestských plánov a opatrení súvisiacich s nízkouhlíkovou stratégiou pre všetky typy území
Predpokladané trvanie realizácie projektu:	21 mesiacov (9/2019 – 5/2021)
Rozpočet projektu:	262 939,91 €
- z toho spolufinancovanie z EFRR:	223 498,92 € (85%)
- spolufinancovanie zo štátneho rozpočtu SR:	26 293,99 € (10%)
- spolufinancovanie z vlastných zdrojov TTSK:	13 147 € (5%)
-	

Opis projektu:

Prechod na nízkouhlíkovú ekonomiku je jednou z priorít regionálnej politiky Európskej únie. Trnavský samosprávny kraj má v Programe hospodárskeho a sociálneho rozvoja Trnavského samosprávneho kraja na roky 2016 – 2020 stanovených niekoľko záväzkov na podporu nízkouhlíkoveho hospodárstva a nízkouhlíkových dopravných systémov, konkrétne opatrenia a záväzky sú predmetom nízkouhlíkovej stratégie.

Stratégia spracováva plán na zníženie emisií skleníkových plynov, na zníženie spotreby energie a zvýšenie používania obnoviteľných zdrojov energie s ohľadom na zlepšenie kvality životného prostredia. Hlavné oblasti záujmu stratégie sú budovy, verejné osvetlenie, doprava, energetický a iný priemysel, pričom predmetom dokumentu bude aj zapracovanie smart riešení. Z regionálnych a lokálnych stratégií sa bude vychádzať aj pri príprave národnej nízkouhlíkovej stratégie.

Regionálna nízkouhlíková stratégia vo všeobecnosti bude definovať aktivity TTSK zamerané na znižovanie emisií CO₂ s výhľadom do roku 2030. Nízkouhlíková stratégia je výberovým kritériom pre posudzovanie žiadostí o NFP vo viacerých vyhlásených a plánovaných výzvach v rámci Operačného úrpgramu Kvalita životného prostredia, prioritná os 4 – Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo vo všetkých sektoroch.